Вариант для 10 классов на 17.05 
	В1 На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 25 руб. 60 коп. Сдачи клиент получил 385 руб. 60 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?
	В5  [image: image1.png]HaiiauTe kopes ypasteru (x— 1)’ = —8





	В2 Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 12 до 6 Ампер. На сколько Омов при этом увеличилось сопротивление цепи?
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	В3 Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  х 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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	В6 Найдите радиус r окружности, вписанной в четырехугольник ABCD. В ответе укажите [image: image4.png]


 .
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	В4 Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант? 1л бензина стоит 30 рублей, 1л дизельного топлива – 18,5 рублей, 1л  газа – 13,2 рублей
Автомобиль
Топливо
Расход топлива 

(л на 100 км)

Арендная плата 

(руб. за 1 сутки)

А

Дизельное
7

3700

В

Бензин
10

3200

В

Газ 

14

3200


	В8 На рисунке изображен график функции [image: image6.png]


, определенной на интервале [image: image7.png]


. Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна.
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	В7 [image: image9.png]Haiiure tga, ectn cosa = Y





	В9 Площадь боковой поверхности цилиндра равна[image: image10.bmp] , а диаметр основания — 1. Найдите высоту цилиндра.

	В10 В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков. Результат округлите до сотых.
	В11 В сосуде формы шестиугольной призмы уровень жидкости достигает 16 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй сосуд, такой же формы, сторона которого в 2 раза больше стороны первого? Ответ выразите в сантиметрах.

	В12 Датчик сконструирован таким образом, что его антенна ловит радиосигнал, который затем преобразуется в электрический сигнал, изменяющийся со временем по закону [image: image11.png]U = Upgin{ayd + @)



, где t — время в секундах, амплитуда  [image: image12.png]


В, частота [image: image13.png]


/с, фаза [image: image14.png]


. Датчик настроен так, что если напряжение в нeм не ниже чем 1 В, загорается лампочка. Какую часть времени (в процентах) на протяжении первой секунды после начала работы лампочка будет гореть?
	В13 На изготовление 621 детали первый рабочий затрачивает на 4 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 675 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 2 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

	В14 Найдите наименьшее значение функции [image: image15.png]VIR T/3 1443
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на отрезке[image: image16.png]
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HaiinuTe Bce 3HaueHMsA HapaMerpa d, IPH KOTO-
pBLIX CHCTEMA

log,\Jy+1= (x2 —6x)2 ,
x? +y =6x

“MeeT POBHO ABa peIleHHusd.

Mo2KHO JM IPUBECTH NIpUMEp IIATHU Pa3JIUYHBLIX Ha-
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13 HUX 00pa3yloT reoMeTpHYecKyIio IIporpeccuio?




